

Крок для вирішення проблеми працевлаштування осіб з інвалідністю

В умовах економічної нестабільності в країні непросто знайти роботу навіть здоровій людині, тому проблема працевлаштування інвалідів різко загострилася. Фахівці Славутицького міського центру зайнятості постійно працюють в напрямку вирішення цієї проблеми. З моменту звернення до центру зайнятості кожна особа з інвалідністю отримує індивідуальні консультаційні та профорієнтаційні послуги, залучається до участі у групових та масових заходах спрямованих на працевлаштування.

Наталія СТАДНИК,
начальник відділу активної підтримки безробітних
Славутицького міського центру зайнятості

Напередодні Міжнародного дня інвалідів працівники центру зайнятості зробили ще один крок для вирішення проблеми працевлаштування осіб з інвалідністю, провели міні-ярмарок вакансій та інформаційний семінар.

ребувають на обліку в центрі зайнятості, 3 вихованці центру медико-педагогічної реабілітації дітей-інвалідів та 1 особа з обмеженими можливостями з числа зайнятого населення.

Після закінчення міні-ярмарку його учасники

сту населення міста Людмила Руденко. Вона надала інформацію про центри професійної реабілітації інвалідів, розповіла про порядок оздоровлення та забезпечення засобами реабілітації інвалідів, відповіла на запитання присутніх.

Багато запитань надходило від вихованців центру медико-педагогічної

реабілітації дітей-інвалідів. Їх цікавило і збуття професій, що користуються попитом на ринку праці з урахуванням свого фізичного стану, і можливість реалізації своїх здібностей після от-

римання професії, і участь у громадських роботах.

Учасники семінару переглянули відеофільм про Всеукраїнський центр професійної реабілітації інвалідів у селі Лютиж, читали інформаційні буклети та матеріали.

Проведені заходи уже дали перші результати, дві особи з обмеженими можливостями знайшли роботу. Маємо надію, що сподівання інших учасників заходу виправдаються в найближчий час.



Міні-ярмарок відкрила заступник директора центру зайнятості Валентина Смеян, яка привітала присутніх та побажала, щоб отримана інформація допомогла знайти роботу до душі. Вона наголосила, що для досягнення цієї мети ми повинні працювати спільно.

Роботодавці міста представили свої вакансії та розповіли про робочі місця, створені для інвалідів. Відвідали захід 9 осіб з інвалідністю, що пе-

відвідали інформаційний семінар, де фахівці центру зайнятості ознайомили присутніх зі спектром послуг служби зайнятості, ситуацією на ринку праці міста та перспективами працевлаштування, розповіли про професії, що сприяють започаткуванню власної справи, поінформували про нормативні акти щодо соціального захисту осіб з інвалідністю.

В семінарі взяла участь представник Управління праці та соціального захи-